

嫌汽车发动机漏油维修费用太高,4S店员工和司机动起歪心思——

合谋制造车祸骗保被拘留

本报讯(记者方达星 通讯员钱璇)汽车发动机漏油需2万元维修费,司机不想掏钱,4S店也不愿维修。双方僵持之际,4S店员工想出了一个“两全其美”的计划并实施,但最终两名4S店员工和司机均被警方拘留。这是怎么回事?

事情还得从6月17日说起,当天下午2时许,咸安交警大队宝塔中队接到报警称,咸安区凤凰工业园兴发桥红绿灯路段发生两车追尾的交通事故。民警在勘查过程中发现,这是一起轻微的追尾事故,双方车辆撞击后车损也不严重。可是当民警打开其中一辆白色越野车引擎盖后,发现该车两个前大灯不像是撞击后折断的,更像是人为破坏的。

民警在初步询问肇事司机雷某的过程中,雷某描述事故经过时前言不搭后语,眼神飘忽不定。保险公司勘查员对此次事故车损同样存在疑问,觉得雷某有骗保的嫌疑,但两车司机均不承认。

于是,民警将事故现场人员带到办公室分别进行询问,通过近3个小时的询问,雷某终于交代了事实。

原来,该车是雷某女儿所有,因一直存在发动机漏油的问题,大约需要两万元的维修费,但4S店一直未解决。在经过多次协商后,4S店售后经理杜某给雷某提出了一个解决方案:找一辆车做个假事故现场,让保险公司理赔。雷某觉得这个主意不错,于是两人一拍即合,就开始

实施这个计划。

事发当天12时许,雷某驾驶女儿的汽车跟随杜某来到兴发桥红绿灯路段。杜某让雷某下车将车钥匙交给他后,联系4S店工作人员何某驾驶一辆小型轿车来到现场。

这时,杜某按照原计划驾驶雷某的车撞击何某的车尾部,两台车撞击后,杜某觉得雷某的车辆车损不大,就打开引擎盖将车前两个大灯折断,然后让雷某向保险公司报案。

在大量事实及证据面前,杜某、何某最终也承认了骗保的违法事实。最终,杜某、何某因涉嫌诈骗,分别被处以十五日、七日行政拘留,雷某被取保候审。

目前,此案还在进一步侦办之中。

左手冬泳,右手文学

嘉鱼女作家“写出”快意人生

■记者杜培清

她祖籍河北,生在嘉鱼,长在嘉鱼,自喻为长在长江水边上的一株水草,三湖连江赋予了她灵性;她热爱骑行、冬泳,曾横渡黄河、长江,像无惧自己渺小的一株水中草,在水中搏浪;她热爱生活,喜欢写作,就像一株生长于文学水体里的一棵水中草,浑身被文学浸透,吐露出真性情的绿意。

她叫杨满珍,是嘉鱼县一名女作家。6月23日,咸宁市作协等主办的第18期本地作者作品欣赏会推出杨满珍作品《水草集》。

2019年,在咸宁市文联项目扶持的支持下,杨满珍将自己三十多年来散见于文学报刊、书籍、网络的诗歌、散文、杂文等文学作品编辑成约20多万字的《水草集》。

文集取名《水草集》,是源于杨满珍的笔名水中草。她以水草自喻,谓“水草是水中灵物,属水心。”“水草虽卑微如尘,却有着奋发向上、励志图强、蓬勃生长的生命力。”

《水草集》分《游记篇》《家庭篇》《同学篇》《故乡篇》《冬泳篇》《骑行篇》《友

人篇》《论文篇》《呜嘟篇》,其中关于冬泳与骑行的故事占有很大的篇幅。

嘉鱼县冬泳协会名誉会长黎敢介绍,冬泳在咸宁最早兴起的是嘉鱼,而嘉鱼有组织的开展这一运动是2006年发起的。三年后,杨满珍等四位女子成为嘉鱼历史上第一批女子冬泳人。

加入冬泳队后,杨满珍曾在冬天横游、纵游三湖连江,也曾到陆口古镇冬泳。纵游三湖连江,她仅用时79分钟。

2010年5月中旬,杨满珍随嘉鱼冬泳队参加了横渡长江活动后,又千里奔赴河南省三门峡市横渡黄河,参加了“千人横渡母亲河”活动,为嘉鱼冬泳人书写了八天横渡中国两大河的新篇章。

“我们可以骄傲地说,我挑战长江了,挑战黄河了,挑战自我了,八天横渡了我中华大地的两大河流……我们同时经历着、感受着、挑战着、憧憬着璀璨的冬泳人生……这是水对草浇灌的情谊,灵魂对躯体承载的情谊,人生对生命延续的情谊,更是儿女母亲给予生命最好的报答。”杨满珍自己的散文《水与草》中写道。

黎敢告诉记者,嘉鱼冬泳运动开展十四年,进来尝试的大约260人,目



前协会在册的会员130人,能坚持冬泳的60来人。当年,与杨满珍一同闯关的女子大部分都没能坚持下来,但她冬泳的习惯一直持续到现在。

据悉,《水草集》以水草为意象,运用现实主义和浪漫主义创作手法,描写嘉鱼的人文景观、历史文化、风土人情、山水风貌;对亲人的怀念,对同学的深情,对生命的敬畏,对苦难的挑战,对青春的渴望,对大自然的向往,对文学的执念。

“正因为杨满珍有如此多植根生活的丰盛的爱,才有了今天这本生动可爱的《水草集》,全书并无宏篇大论,但是一字一句无不闪现出作者观察生活的敏锐眼光和细腻情感。”嘉鱼县文联主席童卉欣说。

通山县烟草专卖局组织开展消防安全培训

近日,通山县烟草专卖局组织全体干部职工开展消防安全培训。

培训邀请武汉全民防火中心教官为大家剖析了近期国内重大火灾安全事故经验教训,详细讲解了初期火灾扑

救、火灾现场逃生技巧、消防安全器材的使用方法等内容;组织观看《生命红线》等安全警示教育片,学习《湖北省安全生产党政同责暂行办法》等安全法规政策,开展了浓烟现场逃生演练。

此次培训进一步提高了全体干部职工对于消防安全的认识,增强了消防灭火理论知识和实操技能,进一步夯实了县局安全生产发展基础。

(通讯员 黄国枫)

赤壁烟草局“三坚持”提高发展党员质量

为进一步提高新党员思想素质、工作能力,严把发展党员入口关。近日,赤壁市烟草局“三坚持”确保新发展党员质量。

一是坚持全面预审,严把入口关。对5个党支部5名发展党员从入党动机、前期的发展程序、对象的结构

要求、基层党组织呈报的相关材料进行全面预审,提升党员进入门槛关。

二是坚持跟踪培养,严把教育关。10名入党积极分子参加3次教育培训,取得了合格证书。基层党组织对入党积极分子进行跟踪培养,实行动态管理,加强发展党员对党组织生

活的认识和体会。

三是坚持公开公示,严把监督关。基层党组织把发展党员各个发展环节、过程进行公示公开,广泛接受群众监督。并公布监督电话,接受群众监督评议。

(通讯员 邓意生)

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

大学生进社区 志愿服务常态化

本报讯(记者葛利利 通讯员冯芳 孟润民)6月25日,咸安区永安街道办事处西大街社区联合湖北科技学院青年志愿者,举行社区志愿者服务基地挂牌仪式。

据悉,湖北科技学院青年志愿者自2012年4月起,开始与西大街联合开展以“敬老爱老”为主的志愿服务活动。志愿者采取与社区困难老人、孤寡老人“结对子”的方式,每月定期上门开展志愿服务活动。

“下一步,我们将招募更多的青年志愿者,打造全面、专业的志愿服务团队,实现志愿者服务基地的持续发展。”西大街社区书记高林昌表示,该社区将促进志愿者服务活动常态化、机制化和长效化建设。

民警蹲守两天一夜 抓获可恶偷鸡贼

本报讯(记者吴青朋 通讯员艾攀枫)6月21日,崇阳县铜钟派出所将两名偷鸡贼捉拿归案,当地村民拍手称快。

自6月12日以来,铜钟派出所陆续接到村民反映家禽被盗案件。该派出所立即成立专案组展开侦查。办案民警将案件嫌疑人核定为两名年轻男子,并掌握了两人活动范围。经过民警两天一夜的蹲点守候,21日凌晨2时,在天城镇一网吧将两名正在上网的犯罪嫌疑人抓获。

目前,该案还在进一步审理中。

咸安区烟草专卖局(营销部)

开展消防 安全知识培训



为深入开展“安全生产月”活动,近日,咸安区烟草专卖局(营销部)邀请专业人员开展消防安全知识培训,讲授消防安全技能、普及消防安全常识,进一步强化全员消防安全意识,提升消防安全应急处置能力。(通讯员 徐梦双)